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THEOBROMA/RO, 12 de maio de 2025.

Ata da décima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos cinco (05) dias de maio (05)
do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:03 onze horas e três minutos o senhor Vereador Presidente
Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e
declarou aberta a décima quarta Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Júnior Barros para
fazer a leitura da Bíblia (Provérbios 15. 14-16). Após, o Presidente convidou o primeiro secretário, José
Júnior Barros para fazer a leitura da Ata da 13º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata
em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos
vereadores presentes. Após, o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do dia:
Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 012/GP/PMT/2025, o qual “Institui o pagamento
indenizatório da denominada de “Diária de Campo”, e dá outras providências. ” Primeira discussão e
votação Projeto Lei nº 014/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no
orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025). ”  Primeira discussão
e votação Projeto de Lei nº 01/GV/JJBS/2025, “Dispõe Sobre A Utilização de Veículos Oficiais Para
Realizar Transporte de Caravanas de Igrejas Evangélicas, e Dá Outras Providências. ”  Primeira discussão
e votação Projeto de Resolução nº 05/MD/CMT/2025, “Regulamenta a aplicação da Lei n. 13.709, de 14 de
agosto de 2018. - Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD), no âmbito da Câmara Municipal de
Theobroma/RO.” Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna
em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador Abel fez uma indicação verbal solicitando a melhoria
da iluminação pública nas ruas de Palmares, onde existem muitas lâmpadas queimadas. A indicação foi
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Vereador
Júnior justificou sua ausência na última sessão, pois estava em viagem pós casamento. A justificativa foi
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Parabenizou e
fez uma menção de aplausos ao secretário Branco pelo excelente trabalho que vem realizando a frente da
secretaria de obras, e também agradeceu por ter atendido a uma indicação de reparos na estrada que liga o
travessão 10 ao 12. Relatou sobre visita à escola Josué de Castro e também à UBS de Antônio Conselheiro,
onde foi muito bem recebido e pode verificar a entrega de um trabalho de qualidade em ambos os
locais. Parabenizou também ao secretário de agricultura Carlinhos, que esteve visitando todos os gabinetes
dos vereadores, pela organização da festa da agricultura que está próxima de se realizar em nosso
município. Vereadora Vanessa justificou sua ausência na última sessão, pois não se encontrava na cidade. A
justificativa foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.
Parabenizou a equipe da secretaria de educação pelos Jogos Escolares Municipais realizados na semana
anterior, pois foi um evento gratificante de se participar. Vereador Bebeto parabenizou a secretária Fernanda
pela modificação do horário do atendimento da médica na UBS de Palmares, pois as coisas já começaram a
melhorar na localidade. Questionou sobre as marmitas dos funcionários, que a qualidade da comida não é
boa e nos finais de semana eles ainda precisam vir buscar em Theobroma, que isso é uma coisa que precisa
ser vista. Também questionou sobre o horário de atendimento do raio-x no hospital, pois dependendo do
horário que aparece alguém precisando deste atendimento, o mesmo precisa ser levado até Jaru para
realizar o exame. Relatou sobre conversa com deputado Lúcio Mosquini, que colocou recurso no Hospital
dos Olhos em Ariquemes, para ajudar a todos que precisem fazer alguma cirurgia nos olhos. Vereador Dione
justificou sua ausência na sessão anterior, pois teve um compromisso inadiável. A justificativa foi colocada
em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos colegas vereadores. Fez duas indicações
verbais, uma solicitando a melhoria da iluminação pública na pista de caminhada, para que fossem trocadas
as lâmpadas queimadas, e a outra que se fizesse um tapa buracos na Avenida dos Pioneiros. As indicações
foram colocadas em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Vereador Adelson relatou
sobre campanha de vacinação de sangue que aconteceu no final de semana anterior, ação muito importante,
onde a Fhemeron em parceria com a Prefeitura e a Secretaria de Saúde, conseguiram coletar 50 bolsas de
sangue. Parabenizou a Secretaria de Educação pela realização dos jogos escolares. Tratou sobre o
acontecimento da etapa de motocross em nosso município, recurso advindo do deputado Cássio Goes. Fez
uma contribuição ao questionamento do vereador Bebeto sobre o atendimento do raio-x, de estudarem a
possibilidade de solicitar que o prefeito faça um decreto flexível para esses servidores, para assim conseguir
solucionar essa questão. Na sequência, o presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei nº 012/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi colocado em discussão. Não
havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores
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presentes. Vereador Abel pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo presidente, e abriu-se então a
sua segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em
seguida, o presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº
014/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi colocado em discussão. Não havendo discussão, foi
aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Vereador José
Mota pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo presidente, e abriu-se então a sua segunda
votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Na
sequência, o presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº
01/GV/JJBS/2025. Após sua leitura e também de suas emendas e parecer jurídico, o Projeto de Lei foi
colocado em discussão. Após discutido, foi aberta a sua primeira votação, na qual o projeto foi aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Vereador Abel pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo
presidente, e abriu-se então a sua segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por todos
os vereadores presentes. Na sequência, o presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Resolução nº 05/MD/CMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Resolução foi colocado em
discussão. Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade
dos vereadores presentes. Vereador José Mota pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo
presidente, e abriu-se então a sua segunda votação, na qual o Projeto de Resolução também foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter
Correia, invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a décima quarta Sessão Ordinária as 12:34
doze horas e trinta e quatro minutos.            
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